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Titlul proiectului: „OCUPARE PRIN CALIFICARE” 
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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

„OCUPARE PRIN CALIFICARE” 

În perioada iulie 2018 - ianuarie 2020 Fundaţia Mara în parteneriat cu Agentia Judeteana pentru 

Ocuparea Fortei de Munca Hunedoara, derulează proiectul „OCUPARE PRIN CALIFICARE” - ID 

120954. 

Obiectivul general al proiectului: Furnizarea măsurilor pentru stimularea ocupării forţei de muncă, 

în conformitate cu prevederile Legii 76/2002, în scopul creşterii ocupării a 510 persoane din judeţul 

Hunedoara (şomeri şi persoane inactive, şomeri de lungă durată, lucrători vârstnici peste 55 ani, 

persoane cu nivel redus de educaţie, cetăţeni români aparţinând minorităţii roma, persoane din 

mediul rural, în special cele din agricultura de subzistenţă şi semi-subzistenţă), prin acordarea 

serviciilor de informare şi consiliere profesionala, medierea muncii şi formare profesională, 

intervenţie materializată pe perioada a 18 luni 

 

Grupul țintă este format din 510 de persoane, din care: Şomeri şi inactivi – 255 persoane, persoane 

apartinand minoritatii rome –102 persoane, persoane din zona rurală -153 persoane.  

În cadrul  proiectului se vor derula urmatoarele activităţi:  

1. Furnizarea de servicii specializate pentru stimularea ocupării - servicii de informare și consiliere 

profesională, servicii de medierea muncii, măsuri de sprijin pentru găsirea unui loc de muncă.  

2. Organizarea şi derularea de programe de formare profesională; evaluarea şi certificarea 

competențelor profesionale obţinute pe alte căi decât cele formale. 

3. Acompanierea persoanelor încadrate în categoriile de ocupabilitate ”greu ocupabil” și ”foarte 

greu ocupabil”. 

 

În urma participarii la activitatile proiectului, persoanele din grupul ţintă vor dobândi un nivel de 

calificare care să le asigure integrarea profesională pe piaţa muncii. Urmărim astfel reinserţia pe 

piaţa muncii a unui procent de peste 50% din participantii la activităţile proiectului. 

 

Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Capital Uman 2014-

2020, Axa prioritară 3 „Locuri de muncă pentru toţi”, şi are o valoare totală de 5.548.728,82 lei. 

Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să ne contactaţi: 

- Fundaţia Mara, persoana de contact Marius Ioan CIREȘ (manager proiect), telefon 

0254221200, e-mail fundatiamara@gmail.com 

- AJOFM Hunedoara, persoana de contact Adina PALL (coordonator proiect), telefon 

0254216151, e-mail ajofm@hd.anofm.ro 

 

Coordonator Proiect 

Adina PALL 
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